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Chotoviny: d ěti se podílí na zlepšení dopravy v obci  
České Bud ějovice (29. listopadu 2010)  – Děti ze ZŠ v Chotovinách v okrese Tábor dnes p ředaly 

zástupc ům obce a kraje dopravní studii obsahující návrhy, j ak zvýšit bezpe čnost v okolí jejich 

školy. Vypracoval ji dopravní odborník na základ ě školní mapy s nebezpe čnými místy, kterou 

žáci vytvo řili p řed prázdninami. Díky Nadaci Partnerství a jejímu pr ogramu Na zelenou tak 

mohou d ěti se zástupci obce a policie mluvit o místech, kde  se p ři cest ě do školy necítí 

bezpečně. Generálním partnerem programu Na zelenou  je již čtvrtým rokem finan ční skupina 

AXA. Záštitu poskytuje Ministerstvo školství, mláde že a tělovýchovy ČR. 

 

Jedinečnost programu Na zelenou spočívá zejména v tom, že klíčovou roli mají ve školních projektech 

vždy samotné děti. Právě ony totiž zakreslením do připravených mapek upozorňují na místa, kde se 

necítí bezpečně. „Podařilo se nám dojednat s obcí navýšení finančního příspěvku na naši kolárnu  

a zastupitelstvo nám také přislíbilo provést dílčí opatření na zvýšení bezpečnosti dětí ještě před 

předáním dopravní studie,“ komentuje spolupráci s obcí pan učitel Jiří Honza ze ZŠ Chotoviny.    

 

Dopravní inženýr na základě získaných podkladů zpracoval odbornou studii. Navrhl v ní, jak vyřešit 

vytipovaná riziková místa a celkově prostor v okolí školy z dopravního hlediska vylepšit. Tuto studii 

dnes žáci slavnostně předali zástupcům obce. Chotoviny tak získají kvalifikovaný podklad pro 

rozhodování o náročnějších stavebních úpravách. Cílem školního projektu je, aby navržená dopravní 

opatření podpořilo zastupitelstvo. 

 

Škola v Chotovinách připravila pro děti také celou řadu doprovodných aktivit: uspořádali projektový 

den na téma šetrné dopravy, zorganizovali Den bez aut a trénovali bezpečné chování na silnici. 

„Nadace Partnerství chce programem Na zelenou zlepšovat podmínky pro využívání šetrných 

způsobů dopravy a nabídnout školám atraktivní formu dopravní výchovy v terénu. Snažíme se tak 

vrátit dětem možnost bezpečného pohybu při cestách do školy a přispět tím ke snížení dopravní 

zátěže měst a obcí v ČR,“ uvádí Radek Patrný z Nadace Partnerství.  

 

„Máme za sebou již tři roky společného působení a mohu říci, že spolupráce s Nadací Partnerství na 

tomto projektu splnila naše očekávání. Program Na zelenou je pro naše klienty jasným důkazem, že 

AXA je společensky zodpovědnou společností všude tam, kde působí,“ říká Marek Zeman, ředitel PR 

a komunikace finanční skupiny AXA.  

 

Kontakt:    

Ing. Radek Patrný , Dopravní program Nadace Partnerství, 774 676 139, radek.patrny@nap.cz 

Více informací o grantovém programu Na zelenou : www.nazelenou.cz 
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Nadace Partnerství  je nejvýznamnější českou nadací podporující projekty udržitelného rozvoje. Po 

celé České republice poskytuje granty neziskovým organizacím, školám, obecním úřadům i 

jednotlivcům. Nadace Partnerství přispívá na šetrné formy turistiky, výsadbu stromů a ochranu přírody, 

využívání obnovitelných zdrojů energie a energetických úspor, šetrnou dopravu a kvalitní a funkční 

veřejná prostranství v obcích a městech. Během 19 let své existence podpořila prostřednictvím 

nadačních příspěvků ve výši přes 228 miliónů korun už na 2 568 projektů. Společně se čtyřmi 

sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace 

Environmental Partnership for Sustainable Development. Změřte si své emise! www.emiseco2.cz 

 

Dopravní program  Nadace Partnerství byl založen jako reakce na současný stav automobilové 

dopravy u nás, který se ukazuje být z dlouhodobého hlediska neudržitelný. V rámci svých aktivit se 

zabývá podporou ekologicky šetrných způsobů dopravy (veřejná osobní doprava, cyklistika, chůze), 

zklidňováním dopravy ve městech a obcích a bezpečnými cestami do škol. 

 

Grantový a asistenční program Na Zelenou byl inspirován příklady z Velké Británie a čerpá ze 

zkušeností, které získalo občanské sdružení Pražské matky na základních školách v Praze. Cílem 

grantového programu je zvýšit dopravní bezpečnost dětí při cestě do školy. Dopravní program Nadace 

Partnerství chce prostřednictvím programu Na zelenou pomáhat školám chránit děti před dopravními 

nehodami, učit je být vnímavý ke svému okolí a věcem veřejným a podporovat udržitelné způsoby 

dopravy do škol. Generálním partnerem programu Na zelenou se stala finanční skupina AXA. 

 

AXA  v České republice působí prostřednictvím penzijního fondu, životní pojišťovny, pojišťovny (se 

zaměřením na neživotní pojištění) a investiční společnosti. AXA životní pojišťovna má na českém 

pojišťovacím trhu stabilní pozici. Objem aktiv pod správou životní pojišťovny ke konci roku 2007 činil 

5,3 miliardy Kč. Počet smluv AXA životní pojišťovny v roce 2007 přesáhl 150 tisíc. AXA pojišťovna je 

nejmladším členem skupiny AXA v ČR, na trh vstoupila v roce 2008. AXA penzijní fond ke konci roku 

2007 spravoval aktiva v hodnotě 32,2 miliardy korun. Udržuje si tak stabilně pozici jednoho z 

největších penzijních fondů na českém trhu. Celkově  využívá služeb AXA penzijního fondu více než 

577 000 klientů. V současnosti spolupracuje AXA penzijní fond s více než 660 zaměstnavateli. AXA 

investiční společnost na českém trhu působí od roku 2007, a na konci roku měla již 9 000 klientů. 

Aktiva pod správou AXA investiční společnosti představují více než 37 miliard korun. 

 

 

 

 

 


